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 たくさんの行事があった１学期も今日で終わります。３年生の生徒たちは、最高学年として本当によく頑張

りました。学習への取り組みが明らかに向上している。各自がそれぞれの役割を果たしながら、後輩達をよくリ

ードしている。的確な状況判断で行動する姿も増えてきた。生徒会行事や体育祭・修学旅行などの大きな行事は

もちろん、普段の生活の中でもその存在感はとても大きく感じられました。特に嬉しかったのは、自分の意思で

前向きに行動する３年生を、いろいろな場面で目にしたことです。 

 例えば…   

    日直でなくても授業後の黒板をすすんできれいにする 

     給食当番でないのに給食後の汚れた配膳台とその付近をきれいに片付ける 

    帰りの会が終了して教室を出る際、開いている廊下の窓を閉める 

    委員会で使用した他学年の教室を整頓する 

    困っている友人に優しく手を伸ばす 

    友人の仕事をすすんで手伝う 

    友人の仕事を代わりにやっておく 

                         

                  お礼を言われたり、感謝されたり、誉められたり、…そんなことを期待して行動するので

はなく、そうした方がいいからと行動する。なかなかできることではありません。 

 

 先日行われた部活動壮行会も、素晴らしい会となりました。時間どおり。整然とした雰囲気。話し手の堂々と

した態度。しっかりと聞く態度。それぞれの立場の思いを、自分の言葉で懸命に伝えようとする姿……。蒸し暑

く、何もしなくても汗が噴き出てくる状態の体育館。そこで毅然として言葉を発する者と、それを受け止めよう

とする者。何とも言えない凜とした空気を感じ取れる会でした。会が終わった後も、生徒全員が退場した後、戻

ってきた運営担当や各部の部長達があたり前のように会場の後片付けを始めたこともさすがでした。 

   

 明日から夏休みに入ります。今年の夏休みは昨年までと比べて、より学習面に力を注ぐことにな 

ります。北中の３年生なら、的確な状況判断と継続的・計画的な学習習慣により、きっと有意義な 

夏休みにできると信じています。心身をリフレッシュする時間も大切にし、９月２日(月)、充実感

に満ちた元気な姿に会えることを楽しみにしています。 

＜お願い＞ 

   ７月２２日（月）からの三者面談にて、修学旅行の会計報告と返金をさせていただく予定です。来校の

際は、印鑑を持参いただくようお願いいたします。 

 

～バイタリティー～ 

 

…
 



 

 

片岡 信之介 

 １学期を振り返って、まず良かったことは、行事に取り組む姿勢です。体育祭も修学旅行も

立派な姿勢で取り組んでいました。悪かったことは、授業態度です。特に発言がとても少ない

ように感じました。１学期で反省したことを、２学期に生かせるようにしましょう。 

安井 心柚 

 １組のよかったところは行事に対しての態度です。体育祭も修学旅行も準備の段階からよ

くできていたのがとても良かったです。また、改善してほしいところは２分前行動とあいさつ

です。この２つのことはこれからの受験にも深く関わってくるのでどちらも言われなくても

できるように呼びかけをして、一人一人の意識を高めたいです。 

石川 堅大 

クルニアワン 

 ２組がこの 1 学期でできるようになったことは「あいさつ・返事」で 2 年生の頃に比べた

らずいぶんよくなったと思います。しかし、時間を見て行動することは今ひとつでした。自分

で時計を見て自分で行動する習慣をつけましょう。入試の時にも役立つはずです。 

鈴木 華那 

 ２組の良かった点は、昨年と比べ、あいさつ・返事ができるようになった、休み時間を有効

に使い、テスト勉強などに励んでいた、サイレントゾーンが意識できていたことです。改善点

は、自分で時計を見ず、雰囲気で２分前着席をしている人が多いこと、あいさつを一定の人が

できていないことです。入試本番でも、あいさつ、時間行動は必須になるので、今から入試に

向けて、できることはやれるようにしましょう。 

惠 雪乃 

 １学期、３年生の良くできていた点は、あいさつ・返事、テスト前の雰囲気だと思います。

後輩や先生方によくあいさつをしていることが２年生の時より増えていて、特に、テスト前の

雰囲気は、全員がテストに向けて勉強をしていて、とても良いと感じました。しかし、まだで

きていないことは、気づいたら行動すること、時間を守ることだと思います。自分から気づこ

うとし、気がついたら行動することを徹底することで、自分にとってもプラスになると思いま

す！時間の面では、受験生という自覚を持ち、時間を見て行動し、提出物を期限内に出せるよ

う、全員で意識して行動していきましょう！ 

＜登校日 ９月２日（月）＞ 
 

  【持ち物】 

○読書の本  ○ジャージ（体操服／短パン）  ○雑巾２枚  ○上履き  

  ○スーパーの袋３枚  ○夏休みの課題  ○水筒（水）  ○タオル ○タブレット ○アダプタ 

 

  【予定】 

   ○平常登校／朝読書／朝の会／清掃 

   ○賞状伝達 

○始業式 

   ○避難訓練 

   ○学級活動（１１：２５終了）    

    部活動なし／一斉下校／源バス１１：４０ 

 


